



СОГЛАСОВАНО
Заместитель Руководителя
Россельхознадзора

К.А.САВЕНКОВ
(подпись, ФИО)

22 ФЕВ 2023

(дата принятия решения)

ИНСТРУКЦИЯ
по применению кормовой добавки
«Зоосмектус»

I. Общие сведения

Регистрационный номер: **РФ - КД - 00458**

Торговое наименование кормовой добавки: «Зоосмектус» (Zoosmektus)

Форма кормовой добавки, соответствующая способу ее применения и обеспечивающая достижение необходимого эффекта от применения кормовой добавки: порошок.

Наименования, количественный и качественный составы действующих и вспомогательных веществ, входящих в состав кормовой добавки:

В 1 г кормовой добавки содержится действующее вещество бентонит очищенный (смектит диоктаэдрический) – 93-95%; вспомогательное вещество вкусовой наполнитель «Говядина» - «Гурман FL 606» -5-7%.

Характеристики кормовой добавки и показатели ее безопасности:

Величина адсорбционной активности бентонита по йоду 15-30 мг/г, по метиленовому синему 15-30 мг/г, по желатину 15-30 мг/г. Массовая доля влаги не более 12%.

Указание объема или массы кормовой добавки в упаковке:

По 3,75 грамм в пакетики саше из полимерных материалов, упакованные в картонные коробки по 10 штук.

На единице упаковки размещается: торговое наименование кормовой добавки, регистрационный номер, наименование и адрес организации-производителя, назначение, состав, масса нетто, дата производства, номер партии, срок годности, условия хранения. Каждая упаковка снабжается инструкцией по применению кормовой добавки.

Описание внешнего вида кормовой добавки:

Однородный сыпучий порошок от светло-бежевого до серо-желтого цвета.

Срок годности кормовой добавки с указанием на запрет её применения по истечении срока годности:

12 месяцев с даты производства. После вскрытия упаковки хранить не более суток.
Не использовать по истечении срока годности.

Условия хранения кормовой добавки:

Хранить в закрытой упаковке производителя в защищенном от прямых солнечных лучей месте при температуре от минус 35°C до 35 °C и относительной влажности не более 70%.

Хранить в недоступных местах для детей.

II. Информация о биологических свойствах кормовой добавки

Кормовая добавка «Зоосмектус» является природным минеральным сорбентом. Механизм действия бентонита в живом организме обусловлен особенностями строения кристаллической решетки. Слои, накладываясь друг на друга, образуют пакеты, межпакетное расстояние в процессе адсорбции может возрастать в 10–15 раз, что позволяет сорбировать вещества практически с любой молекулярной массой. Избыточный отрицательный заряд на поверхности частиц бентонита, значительно повышает его способность к аккумуляции ионов с положительными зарядами и позволяет эффективно связывать и удалять из организма токсичные вещества. Связанные токсины фиксируются на поверхности частиц бентонита, что предотвращает их всасывание и распространение по организму и затем они выделяются с фекалиями.

В результате применения кормовая добавка оказывает положительное влияние на нормализацию пищеварительных процессов, снижает токсикологическую нагрузку на организм животного.

III. Порядок и условия применения кормовой добавки

Назначение: для нормализации процессов пищеварения у собак и кошек.

Показания для применения: для повышения сохранности при отравлениях, нарушении режима питания, скармливания недоброкачественных кормов и смене рациона.

Противопоказания для применения: с осторожностью применяется животным с тяжелыми хроническими запорами.

Возможные побочные действия: побочных действий при применении кормовой добавки в соответствии с инструкцией по применению, как правило, не наблюдается, в редких случаях возможно появление запора (функция кишечника восстанавливается при отмене кормовой добавки).

Взаимодействие с другими кормовыми добавками, кормами и лекарственными препаратами для ветеринарного применения: при введении кормовой добавки в корм, содержащий лекарственные препараты для ветеринарного применения, возможно снижение эффективности таких лекарственных препаратов в связи с наличием у кормовой добавки адсорбционных свойств. В таких случаях интервал между приемом добавки «Зоосмектус» и лекарственными средствами должен составлять 1-2 ч.

Меры предосторожности при применении кормовой добавки:

При работе с кормовой добавкой необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с кормовыми добавками.

Режим дозирования: индивидуально из расчета на одно животное в сутки:

- собакам и кошкам - 1 пакетик (3,75гр.) на 10 кг массы животного;
- карликовым породам собак и кошек менее 5 кг - 1 пакетик разделить на два приема.

Суточная доза может быть удвоена в начале приема для всех категорий пород.

Способы применения: кормовую добавку смешивают с кормом.

Для влажных кормов: равномерно размешать содержимое пакета с кормом, не допуская комкования добавки. Для сухих кормов: размешать содержимое пакета в небольшом количестве мясного бульона или воды, после чего добавить раствор в корм и смешать.

Продолжительность применения: 7 суток.

IV. Информация о разработчике и производителе кормовой добавки

Наименование и адрес места жительства индивидуального предпринимателя-разработчика:

Индивидуальный предприниматель Емцева Наталья Владимировна,
404120, Волгоградская область, г. Волжский, пр-кт Ленина, д. 123, кв. 80

Наименование и адрес места жительства индивидуального предпринимателя-производителя:

Индивидуальный предприниматель Емцева Наталья Владимировна,
404120, Волгоградская область, г. Волжский, пр-кт Ленина, д. 123, кв. 80

Наименования и адреса производственных площадок производителя:

Индивидуальный предприниматель Емцева Наталья Владимировна
404121, Волгоградская область, г. Волжский, ул. Автодорога № 7, строение 3

Регистрационный номер свидетельства о государственной регистрации генно-инженерно-модифицированного организма, предназначенного для выпуска в окружающую среду (для кормовых добавок, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержащих такие организмы):

Кормовая добавка «Зоосмектус» не содержит генно-инженерно-модифицированные организмы.

ИП Емцева Н.В.

Б.П.